

# 遇车祸后 他找二舅哥顶包做伤残鉴定

## 成功拿到13万赔偿金, 却因涉嫌诈骗受审; 法庭上, 他怪鉴定机构没看出破绽

赵海骑电动车上班途中, 被一辆面包车撞伤, 警方认定对方全责。对方在赔偿时不是很爽快, 那段时间, 正好赵海亲戚摔伤骨折, 伤情比他重, 于是他“灵机一动”, 让亲戚冒充他去做了伤残鉴定后, 通过法院状告对方, 将原本只有1万多元的赔偿金变成了13万元。纸包不住火, 事情很快败露, 昨日他因涉嫌诈骗在法院受审。在法庭上, 他居然怪鉴定机构没看出破绽。 实习生 仲纯净 现代快报记者 张玉洁

### 事故

#### 上班路上, 他被面包车撞伤

赵海是南京六合人, 今年50多岁。2011年11月7日早上, 他骑电动车上班, 路上与一辆面包车相撞, 右手鲜血直流。面包车司机带他去附近卫生所处理了伤口, 并拍了手部和腿部X光片, 然后他就回去休息了。不过事故发生时, 他的电动车车把顶到了肚子, 后来他觉得肚子不舒服, 去医院做了CT, 但并未显示明显的骨折, 医生给他开了些药。这起事故, 交警认定面包车司机负全责。不过赵海说, 后来面包车司机不愿出医药费, 找民警协调过, 没成功, 他就想报复对方。

### 顶包

#### “偷梁换柱”, 骗到13万赔偿

他无意中听说二舅哥秦永摔伤骨折了, 于是心生一计, 让秦永冒充自己去拍片子。秦永去医院拍了CT, 结果显示几根肋骨骨折。拿着这个片子, 赵海找面包车司机索赔, 不过, 双方始终不能达成一致。

赵海听说, 片子中骨折的程度, 能构成伤残。有人建议他起诉索赔, 他就咨询了律师, 律师让他去某鉴定机构做伤残鉴定。赵海将病历等都带去了, 但当初他腹部做的CT显示不清肋骨受伤的情况, 鉴定中心让他再拍个片子。赵海还是拉上秦永顶包, 最终鉴定结果是九级伤残。在此基础上, 当地法院审理判决, 面包车司机和保险公司总共赔偿他13万多元。

### 案发

#### 遭人举报, 他的伎俩被揭穿

这笔钱, 赵海拿其中的10万元盖了房子, 其余的一部分存进了信托公司, 另一部分留着日常花销。不过, 事情并没有到此结束。当初的伤残鉴定报告建议, 他的误工期为150天, 他拿到的13万赔偿中, 就包含了误工费。可事故发生后, 他并没有在家休息, 仍然每天去上班。这事儿被工作地的老板发现了, 就举报到保险公司。保险公司核实后发现, 如果赵海的伤情不构成伤残, 那他们顶多赔偿1万多元, 这样一来, 他们就被

骗了10万多元。今年初, 保险公司报了警。民警找到赵海, 又带他去做了检查。医生表示, 他肋骨未见明显骨折。赵海意识到问题严重了, 立马就退了10万元钱给保险公司。不过, 虽然退了钱, 他还是涉嫌诈骗, 被取保候审。

### 法庭上

#### 他怪鉴定机构没看出破绽

鼓楼法院受理了这起案件, 昨天开庭。在庭审现场, 面对检方的指控, 赵海一直在推卸责任。他几次表示, 去做伤残鉴定时, 他把病历、CT片子等都交给了鉴定机构, 是鉴定机构没发现其中有诈, 不然自己也不会诈骗成功。赵海认为, 自己当初索赔3万元, 保险公司认定应赔1万元, 这么计算起来, 如果自己是诈骗的话, 金额也就是两万元, 而非检方指控的13万元。

鉴于他的悔罪态度, 也因为还有证据需要进一步确认, 昨天法庭没有给他最后陈述的机会, 让他回去反省。

昨天庭审持续至中午12点, 没有宣判。(文中人物均为化名)

### 南京

#### 粮油加工厂里生产冒牌卫生纸

今年8月, 江宁秣陵派出所接到一家卫生纸企业打假人员举报, 称辖区内有一非法加工点, 生产假冒双灯牌卫生纸, 销往扬州、马鞍山、句容等地, 数量巨大, 给公司造成数十万元损失。

得到线索后, 江宁警方立即成立专案组展开调查。经过摸排, 一个粮油加工厂进入了警方视线。据附近村民反映, 该粮油加工厂一到周末就大门紧闭, 货车进出频繁, 机器轰鸣, 不知道

在里面做什么。民警随即上门调查, 但老板让民警进入厂区后, 把车间门全部关闭, 机器停止工作, 让民警无法进一步核实。

为了查明真相, 专案组派出便衣民警在厂区附近蹲点侦查, 终于确定这里正在生产假冒双灯牌卫生纸。目前, 这处制假窝点的生产负责人李某、老板张某已被依法刑事拘留, 案件深挖工作正有序开展。 通讯员 江公宣 现代快报记者 陶维洲

### 扬州

#### 扬州女教师办公室遇害案件告破 前员工劫杀老板娘, 4小时后落网

10月23日下午, 扬州一女子被发现死在办公室内, 昨天上午, 现代快报记者从邗江警方获悉, 该案已顺利告破。

据了解, 受害人若某今年35周岁, 是扬州本地人, 在仪征一家学校做兼职教师。因课程较少, 若某工作之余和丈夫一起在扬州城区开了一家网络科技公司, 平时经常在公司内帮忙。嫌疑人陈某今年29岁, 为扬州本地人, 早在两个月前曾在若某公司上班, 不久前辞职离开。因此, 陈某对公司情况非常了解。

案发当天, 早有预谋的嫌疑人陈某趁午休时间溜进公司, 用卡钳等方式将独自留在办公室内的若某杀害, 劫走其随身携带财物, 随后逃离现场。案发后, 当地警方迅速成立专案组。通过查阅大量监控视频, 警方发现嫌疑人陈某劫得财物后逃离现场, 随后通过外貌特征锁定其身份, 并在案发四小时后将陈某抓获归案。目前, 此案正在进一步审查之中。

通讯员 邗公宣 现代快报记者 宋体佳

# 荆州男子遥控5女孩镇江卖淫

## 镇江警方顺藤摸瓜, 打掉特大跨省网络卖淫团伙

今年7月, 镇江京口警方发现有人通过微信等社交工具招嫖。经查, 该团伙负责人“坐镇”湖北荆州, 利用微信、QQ等社交工具, 远程遥控指挥卖淫女, 活动地域涉及福建、江苏、湖北等多省。其中, 有5名女孩受遥控在镇江卖淫, 她们在镇江“开业”的第二天就被警方抓获。

近日, 镇江京口公安分局通过这5名女孩顺藤摸瓜, 侦破了这起由公安部挂牌督办、涉及多省市的特大跨省网络组织卖淫案。 通讯员 吴晨牧 魏琳 现代快报记者 林清智



警方将团伙负责人陈某带回镇江 警方供图

### 收到网络招嫖广告 民警蹲守发现卖淫窝点

今年7月初, 镇江京口警方通过线索发现, 在大市口附近经常能通过微信、QQ收到一些网络招嫖广告, 广告中带有大量挑逗词语和暴露图片。

京口公安分局治安大队办案民警王洪介绍, 根据广告中的招嫖地点, 民警采取化装侦查的方式跟进。在镇江市区一家宾馆, 蹲守的便衣民警发现, 多达60名男子进入少数几个房间(后经核实, 超一半男子有嫖娼行为), 7月4日晚, 京口警方在市区一快捷酒店内当场查获9名涉嫌人员。

通过追查招嫖QQ号、手机号, 民警发现在这些号码的背后潜藏着一有组织的网络卖淫团伙。在进一步深挖后, 有关幕后黑手的所有线索都指向了湖北省荆州市。

### 民警兵分两路同时行动 千里追缉团伙头领

办案民警兵分两路, 一路留在镇江继续调查, 一路立即赶往湖北荆州。在当地警方配合下, 办案民警成功锁定了数名嫌疑人。

经查, 该团伙由负责人陈某招募网络代聊(亦称网络键盘手)数人; 由网络代聊负责利用专门软件, 有选择地向附近正在使用社交软件的男性打招呼, 一旦有人回应, 代聊便会与之谈好时间、地点和价钱, 并安排卖淫女在宾馆房间内等候; 而卖淫女则由来自湖南的王某控制, 王某曾从事卖淫活动, 她通过“姐妹”的人脉, 组织人员流窜卖淫。

目前, 共有69名涉案人员被抓获, 其中9人已被依法逮捕, 46人被行政处罚, 5名卖淫女被收容教育, 涉案金额546700余元。

此案还在进一步审查当中。

### 起底新型网络卖淫模式

“全国类似卖淫团伙很多, 但大多只能查到卖淫女, 很难抓到幕后黑手。”办案民警王洪表示, 发现警方查得紧, 卖淫女还会转移阵地。民警破案后还原了这种新型卖淫模式的利润分配方式。每次交易完毕后, 卖淫女根据行规, 按比例拿出嫖资给上线, 各级上线则按分成比例进行银行转账。

此次在镇江发布的招嫖广告中, 服务项目、内容、价格一应俱全, 陈某在网上招来嫖客后, 通知嫖客什么时间到哪个房间嫖娼。每次交易, 卖淫女能从嫖客手中拿到400元, 其中, 卖淫女“提成”150元, 50元给“鸡头”王某, 剩余200元汇给陈某, 是陈某和网络键盘手的利润。

### 泰州

#### 男童被关封闭式自助取款机间 消防队员“拆机”救人

10月23日晚7点多, 泰州的一位妈妈带着一岁半的孩子到市区五一路一个自助取款机取款。因机器正在改造中, 暂时无法使用。女子出门找人询问情况, 把孩子落在了里面。

据介绍, 在封闭式自助取款机间有人的情况下, 外面的人无法进入。而由于其内侧开门按钮的高度是按照成年人设计的, 男童根本够不着, 在里面大哭起来。女子随即报警求助。

消防队员赶到现场后发现, 自助取款机间两侧下面各有一处通气孔, 指挥员决定从右侧通气孔处撬开。消防队员在通气孔附近撬开一条缝, 接着戴上防割手套“撕”开取款机间下面的通气孔, 取下外侧防护装置, 男童得以救出。

警方提醒, 小孩须在成年人监护下才能进入封闭式自助取款机间。如发生儿童被困等意外情况, 应该立即报警求助。 通讯员 黄晨 现代快报记者 尹有文

### 常州

#### 金坛国投公司副总涉嫌受贿被查

昨天(10月24日), 江苏省检察院官方网站发布消息, 日前金坛市人民检察院经审查决定, 依法对金坛市国发国际投资发展有

限公司副总经理、法定代表人朱鹏飞, 以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。现代快报记者 陶维洲

### 福彩

#### 江苏彩民喜中七注双色球一等奖 无锡6注一等奖3342万, 可能是一人所中

10月23日晚, 双色球开奖, 江苏喜获丰收。当期全国开出31注一等奖, 单注奖额为550万元。这31注一等奖分别被江苏、湖北等多个省份彩民中得。当期江苏喜中7注一等奖, 分别被无锡、南京彩民幸运中得。无锡的6注一等奖全部出自江阴的一家站点, 很可能为同一人所中, 若为一人中的话, 中奖奖金高达3342.319万元, 这或将是江苏彩民今年中得的最高奖金。

现代快报记者从省福彩中心了解到, 无锡的6注一等奖全部出自江阴剪金街32幢102室32025642站点。出票时间为10月23日16点47分48秒, 中奖彩票是一张自选的6+5复式票, 投注金额10元, 此票共中得一等奖1注,

4注二等奖, 中奖奖金567.9945万元。另一张彩票的出票时间为10月23日16点48分11秒, 是一张手选3注号码, 各进行了5倍投注, 投注金额30元, 此票中得一等奖、二等奖、六等奖各5注, 中奖奖金2774.3245万元, 这2张彩票投注时间相差不到半分钟, 很可能为同一人所中。

另1注一等奖出自南京溧水中山路宏力花园2幢21号32011466站点, 出票时间为10月23日17点12分40秒。据悉, 这位幸运彩民拿着之前的5注10元的单式票, 重新进行了复制, 这5注号码有4注中奖, 其中1注中得一等奖, 2注中得四等奖, 1注六等奖, 合计中奖奖金550.5282万元。 现代快报记者 项风华